

# Космонавт Олег Артемьев летит на МКС!

14 марта 2018



**У нас снова есть повод - поднять голову и посмотреть на небо! Ровно через неделю, 21 марта, с площадки №1 состоится старт ракеты-носителя «Союз-ФГ» с пилотируемым кораблем «Союз МС-08», на борту которого будет большой друг Группы компаний "МКС", 118-й космонавт СССР/России и 537-й космонавт мира Олег Германович Артемьев.**

В 2016 году Герой Российской Федерации Олег Артемьев принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню рождения Группы компаний "МКС" – провел встречу с челябинскими энергетиками, а также посетил нашу подшефную школу-интернат №9... И вот спустя три с половиной года со дня своего первого полета Олег Германович Артемьев снова летит в космос – к Международной космической станции!

На этот раз космическая командировка продлится полгода. В составе основного экипажа - командир корабля Олег Артемьев, бортинженеры Эндрю Фойстел и Ричард Арнольд. В составе дублирующего экипажа - космонавт Алексей Овчинин и астронавт NASA Ник Хейг. В настоящий момент все члены экипажа находятся на космодроме Байконур, где проходят последний этап тренировок.

Стоит отметить, что этот полет на МКС будет знаковым событием: в 2018 году исполняется 20 лет крупнейшему искусственному обитаемому спутнику Земли - Международной космической станции. Сегодня МКС представляет собой пилотируемую орбитальную станцию, используемую как многоцелевой исследовательский комплекс. В этом глобальном проекте участвуют

космические агентства РОСКОСМОС, NASA (США), JAXA (Япония), CSA (Канада), ESA (страны Европы).

С сегодняшнего дня и на протяжении последующих 6 месяцев мы будем следить за космической «одиссеей» Олега Артемьева и держать вас в курсе всех космических новостей. Но и Олег Германович, в свою очередь, обещает держать связь с Челябинском и после возвращения на Землю побывать с визитом в южноуральской столице.

Итак, начинаем обратный отсчет! 7 дней до старта! Поднимите голову!

*Мария Неволлина*